

Открытие филиала кафедры механизации гидромелиоративных работ в АО «СУВМАШ»

На встрече Президента Республики Узбекистан Ш.Мирзияева с руководителями высших учебных заведений и научно-исследовательских институтов Республики Узбекистан в Национальном университете Узбекистана 24 мая и на Ташкентском заводе сельскохозяйственного машиностроения критически оценили проблему развития интеграции между высшими учебными заведениями и научно-исследовательскими институтами, а также производственными предприятиями. Кроме того, был принят Указ Президента Республики Узбекистан от 31 июля 2019 года № ПП-4410 «О мерах по ускоренному развитию сельскохозяйственного машиностроения, государственной поддержки сельскохозяйственного сектора при обеспечении сельскохозяйственной техникой».

Для достижения поставленных целей в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства была разработана Дорожная карта. В связи с этим, для дальнейшего укрепления знаний студентов в области управления водными ресурсами по инициативе кафедры механизации гидромелиоративных работ для ускорения интеграции практических и теоретических знаний между кафедрой и ОАО «СУВМАШ» по инициативе кафедры на этом предприятии открылся ее филиал. Кабинет филиала кафедры оснащен современными средствами информационных технологий, где студенты получают теоретические знания. Полученные теоретические знания они проверяют непосредственно в производственном цехе предприятия и в его лаборатории.

На торжественном открытии филиала выступили проректор по учебной работе института, д.т.н. Б.С.Мирзаев, первый заместитель генерального директора ОАО «СУВМАШ» К.З.Бакиров, д.т.н., профессор Ш.У.Юлдашев, главный инженер ОАО «СУВМАШ» У.А. Мухамедов.



АО «СУВМАШ» является специализированным предприятием, по производству и ремонту насосов и электронасосных агрегатов и поставляет свою продукцию всем предприятиям и организациям республики, нуждающимся в насосных и электронасосных агрегатах.

На предприятии с многолетним опытом был внедрен Международный менеджмент качества ISO 9001: 2008.

В настоящее время компания производит свою продукцию с таким сертификатом. На всю продукцию, производимую предприятием, агентством Узстандарт были выданы сертификаты соответствия.

Компания является уникальной в Центральной Азии и имеет в своем составе аккредитованную агентством «Узстандарт» испытательную лабораторию, которая обеспечивает тестирование всей производимой продукции предприятия.

Продукция, выпускаемая предприятием, пользуется большим спросом не только в Узбекистане, но и в соседних странах. В настоящее время продукция предприятия экспортируется в Российскую Федерацию, Туркменистан, Таджикистан и Кыргызстан.

Студенты бакалавриата Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, обучающиеся по направлению образования «Водное хозяйство и механизация мелиоративных работ», проходят стажировку на этом предприятии и после окончания учебы в институте устраиваются здесь на работу.



**Информация стажера-преподавателя кафедры механизации гидромелиоративных работ
Сарвиноз Холовой.**

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.